

# Протокол

№

гр. София, 19.01.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,**  
в публично заседание на 19.01.2022 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Димитрина Петрова**

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **325** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:10 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма], редовно призовани, не се представлява  
ОТВЕТНИК КЕВР, редовно призован, се представлява от юриконсулт Д., с пълномощно от днес.

Заинтересованата страна [фирма], редовно призована, не се представлява.

Заинтересованата страна [фирма], редовно призована, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

## ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Юриконсулт Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

## ОПРЕДЕЛИ:

### ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че това е първо редовно съдебно заседание

ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу Решение № Ж-722/05.11.2020 г. на КЕВР.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от административния орган в цялост.

ДОКЛАДВА молба от 18.01.2021 г. от адв. Г. – пълномощник на жалбоподателя, с която изразява становище по същество и прилага списък на разноски.

Юриконсулт Д.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства, нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Д.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и потвърдите изцяло индивидуалния административен акт като правилен и законосъобразен, издаден от компетентен орган в рамките на неговите правомощия. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки. Правя възражение за прекомерност, ако надвишава минималния размер. Съдът предоставя на ответника 3-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: